

“舞动青春,大美绛县”第三届舞蹈展演开演

本报讯 8月10日晚,由县委宣传部、县文学艺术联合会主办的第三届舞蹈展演在绛县会堂精彩上演。县领导王宏伟、薛玉马、苏士杰、李服役、李明爱、孙晓、解伟龙、董宏运、薛俊辉等和广大群众一同观看演出。

县委常委、宣传部长解伟龙致辞。他指出,近年来,我县文艺工作者认真贯彻落实习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话精神,紧扣时代主题,自觉投身于绛县改革发展建设的伟大实践,唱响绛县旋律,讲好绛县故事,传播绛县声音,创造了一大批优秀的具有时代精神的文艺作品,极大地丰富了群众文化生活,扩大了绛县的影响力和美誉度。解伟龙希望,全县广大文艺工作者,要创作出更多的无愧于时代的优秀文艺作品,用艺术作品凝聚绛县加快发展的强大力量,鼓舞人心,提振精神,推动我县各项事业迈上新台阶。

伴随着欢快的舞姿,第三届舞蹈展演拉开序幕。舞蹈《青青竹儿》,小演员们用活泼灵动舞姿,表现了雨后苏醒的“竹儿”在林中嬉戏玩耍的清新美好画面。古典舞《南屏晚钟》,婉约清新,柔美动人。民族舞《京韵》,将传统与现代相结合,用舞蹈演绎了戏曲之美,用舞步传承了国粹之魂。《俏夕阳》的舞者们平均年龄60岁,她们用火样的热情跳出精彩,跳出了她们最美的夕阳红。舞蹈《永远的赞歌》,弘扬了长征精神,表达了共产党人崇高的理想和坚定的信念。精彩的节目,博得了现场观众的热烈掌声。

演出结束后,县领导与演职人员合影留念。

鹏 鸽 雪 如



县委书记王宏伟调研我县工业企业

本报讯 8月12日,县委书记王宏伟对全县工业企业发展情况进行调研,政府副县长王述江一同前往。

王宏伟先后来到山西维之王食品有限公司、山西隆立康鹿业科技有限公司、山西志信化工有限公司等企业,进生产车间,到项目工地,详细了解了各生产企业的生产运营、市场销售、企业利润等情况,认真倾听了企业目前存在的困难和未来的发展规划。

王宏伟指出,在今年全国经济下行压力加大,企业市场竞争更加激烈的大背景下,各企业要主动适应新常态,认真分析和把握市场机遇。加强与知名企业的战略合作,积极探索本地企业与外地企业强强联合,以及跟院校、科研机构的合作,借助外地加快转型升级步伐。进一步提高市场竞争力;要增强企业的内部管理,利用现代化模式管理企业,提升运行质效,提高企业的管理水平,增强企业的凝聚力,形成企业的核心竞争力;要加大科技创新力度,努力营造创新氛围,激发创新活动,巩固创新成果,通过加大设备引进改造、品牌树立、信息化建设等方面的投入,不断优化产品、市场结构,提高产品质量水平。切实提升企业发展的综合实力;要抓好安全生产工作,不断强化安全生产基础,认真排查安全隐患,加强安全教育和防范,杜绝安全事故的发生,确保安全生产形势稳定;要重视环保工作,坚持可持续发展,加大环保治理投入,抓好节能减排工作,开足环保设备,确保达标排放,安全生产,实现经济效益和社会效益的有机统一。

王宏伟要求,各相关部门要增强服务意识,为企业发展营造良好的外部环境,努力实现全县经济又好又快发展。

县委办主任荆晨亮参加调研。

薛俊辉任县委常委、组织部长

本报讯 8月8日,县委组织部召开会议,宣布薛俊辉任县委常委、组织部长。县委组织部常务副部长吴志强主持会议。

会上,县委副书记丁格宣布了市委、县委对薛俊辉同志的任命决定,并对县委组织部全体干部职工提出三点希望和要求。一是坚持学习,牢牢把握党中央、省委、市委对新时期党建和组织工作的新要求,认真贯彻落实县委的各项决策部署,做到忠诚、干净、尽责、担当,在全

县党员干部中走在前列、做出表率;二是要勤奋务实,紧紧围绕县委中心工作,抓重点,解难点,出亮点,在专题教育、服务发展等方面共同发力,努力在基层组织建设上有新突破,在干部队伍队伍建设上有新举措,在人才队伍建设上有新成效;三要团结协作,无论班子成员还是各级干部,都要坚决支持、密切配合薛俊辉同志工作,心往一处想、劲往一处使;四要公道正派,严格遵守党风廉政建设有关规定,在选

人用人时,为民服务时,自我要求时严规铁律,严格要求,完成好组织部门的神圣使命。

县委常委、组织部长薛俊辉说,今天组织上安排我到绛县工作,在今后的工作中希望全体组织干部要做到“五看”:看党性,看境界,看人品,看工作,看形象,做到德才兼备、政治坚定、作风扎实,相信在县委的坚强领导下,我县党建和组织等各项工作一定会买上新的台阶。

李桓稼

县政府召开党组会议

本报讯 8月9日,县委副书记、代县长薛玉马主持召开县政府党组会议。会议宣读李鹏奇、巩建明、程海龙三名同志任命决定,并就县政府领导班子成员的分工进行安排。

薛玉马指出,新任任职的同志要倍加珍惜组织给予的信任和重托,加强学习,努力提高自身素质,特别是要努力学习和自身履职密切相

关的法律法规、业务知识、现代科技及领导科学知识,加强思想道德修养,提高自身素质和工作能力,尽快地适应新的工作岗位,尽快地进入新的角色。

薛玉马要求,全体政府党组成员要坚决维护县委权威,群策群力,形成合力,不折不扣地执行好县委的各项决策和部署,全力以赴完成

好县委的工作任务,为绛县的经济的发展尽职尽责,做出自己的贡献;政府班子成员要维护好班子的团结,以“三严三实”标准要求自己,秉公用权,勤政为民,清正廉洁,同时要充分调动干部群众的积极性和创造性,形成强大的凝聚力、向心力,做好政府的各项工作,不辱使命,不负重托,全心全意为人民服务。

桓稼

县直机关党员代表会议召开



本报讯 8月11日,中共绛县直属机关党员代表会议召开,选举出席中共绛县第十四次党代会代表。县委副书记丁格到会指导。县直工委副书记马新茂主持会议。县直机关118名党员代表参加会议。

县委组织部部务委员张蔚宣读了《中共绛县县委组织部关于同意召开中共绛县直属机关代表会议的通知》。

县直工委书记张维华对过去五年县直机关工委工作进行了总结,并希望各党代表要统

一思想、提高认识,明确选举工作的重要意义。要坚持标准,严格把关,正确行使民主权利,确保选举代表的先进性和纯洁性。要严肃选举纪律,加强监督,确保选举工作风清气正、顺利进行。

丁格要求,县直工委要理清思路,主动作为,以落实从严治党要求为准则,认真执行各项党组织生活制度,全面推进党风廉政建设。以提升党建工作水平和党员素质队伍为抓手,掌握新知识、积累新经验,为推动我县党建工作科学化、规范化进行奠定基础。

全县各党员领导干部要牢固树立服务意识,扎实开展“两学一做”学习教育,争做“四讲四有”合格党员。要率先垂范、以身作则,严守政治纪律和政治规矩,带头增强廉洁自律的思想自觉和行动自觉,推动各项工作落在实处。要积极发挥党代表作用,顾全大局、维护团结,做到知党性、听民声、谋发展、促和谐,为全县经济社会发展做出贡献。

会议听取、审议,并通过了《中共绛县县直机关代表会议选举办法》。采用无记名投票、差额预选、等额定选的方式,选举产生正式代表。王宏伟、丁格、解伟龙、薛俊辉等74名同志当选为中共绛县第十四次党代会代表。

李君